

15 ИЮН 1970 . . . .

г. Новгород

Газета № . . . .

# ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Днем 13 июня в Новгород прибыли артисты и работники постановочной части Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. В тот же вечер на сцене областного театра драмы был показан один из лучших спектаклей ленинградцев — пьеса «Старик», которая отмечена дипломом первой степени на Всесоюзном горьковском фестивале, проходившем в дни столетия со дня рождения М. Горького.

Спектакль прошел с большим успехом. 14 и 15 июня ставится спектакль «Принц и нищий» по мотивам пьесы М. Твена, постановщик — молодой режиссер Валдас Линцевичус. Затем будут показаны комедия-водевиль Б. Рацера и В. Константинова «10 суток за любовь» и пьеса Б. Шоу «Миллионерша».

— Я не первый раз в Новгороде, знаю его с 1956 года, — сказал вчера в беседе с нашим корреспондентом Рубен Сергеевич Агамирзян. — Город вырос, стал краше и благоустроеннее. Мы понимаем гордость новгородцев тем, чего они достигли. Это особенно чувствуется в день выборов в Верховный Совет СССР. Работники театра с удовлетворением отдали свои голоса за кандидатов в депутаты секретаря ЦК КПСС Б. Н. Пономарева и молодую доярку Нину Павлову.